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Londonski radio javlja, da j© v nedeljo zvečer prišlo’ d& spo¬
pada v predmestju Trsta. Zavezniška policija je bila prisiljena stre¬
ljati. Dve osebi sta mrtvi in 20 ranjenih. Poročilo pravi, da je do
streljanja prišlo, ko je vojaška uprava pozvala čete in policijo, •
da odstranijo jugoslovansko zastavo s cerkve v Servoli. Nekdo je
iz množice ustrelil, nakar se je začelo prerivanje, kateremu je sle¬
dilo streljanje.

Včeraj so jugoslovanski delavski sindikati napovedali splošno
stavko v Trstu. Cestna železnica je obstala, restavracije in gostil¬
ne so bile zaprte. Tudi pristaniški delavci nočejo več delati pri
raztovarjanju ladij. Stavka pristaniških delavcev zavira pošiljanje
UNRRINIH dobav za Jugoslavijo, Italijo in Srednjo .Evropo, Italijani
ski delavski sindikati so zahtevali od svojih članov, da nadaljuje¬
jo' z delom. Glavni stan stavkajočih delavcev je preko,belgrajskega
radia objavil, da velja stavka za vse področje zavezniške vojaške
uprave. Stavkujoči delavci zahtevajo, da se osnuje nova policija v
antifašističnem duhu.

Angleški zunanji minister Devin je včeraj v spodnjem domu iz¬
javil, ^da je naročil angleškemu veleposlaniku v ^elgradu, naj vpra¬
ša maršala Tita, zakaj so bile jugoslovanske čete v obmejnem pasu
prOd kratkim ojačene. Angl. veleposlanik je dobil odgovor, da*je to
gibanje obmejnih Čet navadnega značaja, da. se vrši demobilizacija
mož ? ki so trenutno na tem področju. Dejstvo pa, da so se začeli pre ■
miki ob času, ko jo prihajala v Trst zavezniška komisija je vznemi¬
rilo prebivalstvo. Bevin je dejal, da razmišlja o tem, kakšne mere
bo treba podvzeti, da se razprši ta bojazen. Bevin je dejal, da že¬
li jasno povedati, da bo mejo rešila komisija po načrtu strokovnja¬
kov. Premikanje čet ne more imeti nobenega vpliva na končno odloči¬
tev,

S$+=5

WASHINGTON. Združene države so njem zborovanju stranke malih po-
odklonile francosko zahtevo, da se sestnikov so sklenili, da odkloni-
špansko vprašanje predloži Varnost¬
nemu svetu. Ameriška vlada je izja¬
vila, da ne odobrava sedanjega Špan
skega režima* ..vendar je mnenja, da
zadržanje Francovega režima'ne o*
groža^svetovnega miru in varnosti.
Ameriška vlada smatra, da je spre¬
memba španskega režima zašeljena,
vendar jo mora izvesti španski na¬
rod sam.

BUBAPEŠTA« Madžarske levičar¬
ske stranke so stavile koalicijski
vladi ultimat v katerem grozijo,da
bodo razbile koalicijo, če vlada ne
izpolni njihovih zahtev. Levičarji
zahtevajo, da se iz parlamenta od¬
strani 60 poslancev konservativne
stranke malih posestnikov, katero
.dolžijo reakcionarstva. Na včeraj«-

jo zahteve levičarjev. Ultimat
poteče danes*

LONDON. Britanija je ponovno
zahtevala odgovor od sovjetsko
zveze na protest britanske vlade
glede sovjetskih čet v Mandžuri¬
ji. Tudi Amerika je zahtevala od
govor na svoj protest,

MOSKVA. Sovjetski list Prav¬
da obtožuje Churchila ? češ, da¬
je v svojem govoru agitiral za voj¬
no proti SSSR, Churchilova agita¬
cija za ustanovitev Ameriške-bri¬
tansko vojaške zveze, da jo na¬
perjena proti SSSR. l'aka zveza bi
./pomenila konec Organizacije Zdru¬
ženih narodov in anglo-orneriško
.gospostvo nad vsem svetom.



Odkar smo prvič' slišali, da bodo v našem taborišču ustanovili
skavte, ge nastalo med mladino zelo živahno zanimanje za to organi¬
zacijo, Skoro vsak ve kaj malega o skavtih, saj so bili tudi v naši
domovini pred vojno zelo razširjeni, vedel bi pa rad še kaj več, No
in prav tem so namenjene tele vrstice,

Skavtizem je mednarodna mladinska organizacija, ki jo je usta¬
novil angleški gen, Sir Robert Baden Powel y takoj po končani burski
vojni, ko je videl koliko dobrega in korisunega lahko store mladi fan¬
tje,če jim.kdo pokaže pravo;jpot* Daši so se Baden Powelovi skavti) po¬
javili prvič v vojni je vendar njihovo pravo poslanstvo v miru. Skav¬
tovo glavno vodilo je : njegova obljuba, katero mora položiti, predno
je sprejet med skavte: bodi zvest Bogu, kralju in domovini, pomagaj
vsakomur v sili, izpolnjuj skavtske zakone, ^akoni pa zahtevajo od
skavta vse tiste lastnosti, ki jih mora imeti vsak dober in pošten člo¬
vek? resnicoljubnost j poslušnost, dobrodušnost, zdržnost - skratka:
od mladega fanta zahtevajo, da postane dober in koristen član človeške

družbe,
Ta svoj namen doseza skavtska organizacija s tem, da bodi mla¬

dino nazaj v prosto naravo., kjer jo uči spoznavati, ljubiti in uporab¬
ljati božje stvarstvo. Po 6 do 10 fantov si zaveže pisano ruto okrog
vratu, pokrije klobuk s širokimi krajci in pod vodstvom vodnika, ki
si ga sami izberejo iz svoje srede prireja sestanke, izlete in tabo¬
renj a, V prave,.), prijateljstvu si z igrami in pesmijo urijo duha in te¬
lo ter se nauče tega, Česor jih ne bi naučila nobena, še tako učena
šola, temveč jih more naučiti le šola matere narave.

Za izvršitev želje, da bi se med begunsko mladino v našem tabo¬
rišču uvedla skavtska organizacija, se je predvsem zavzel Lt, Col.
Beaton od TMRRE, •

Za sprejem med skavte pridejo v poštev fantje stari od'12 do
17 let e Zaenkrat bo sprejem omejen, zato vabimo samo one, ki so sta¬
ri 15 ali 16 let in bi želeli postati skavti. Slovenski in hrvatski
fantje naj se javijo čimprej (najkasneje do 14,III,) ravnatelju g.Ba¬
juku (bar.17.) emigrantski pa g. Zapolenko, bar. 4,

NOV POMOČNIK SUPERlNTENDANTA.Na
podlagi soglasnega predloga vodite¬
lja narodnih skupin je g,direktor
Major NOEL SIMMONDS, UNRRA, dne
11,111.1946 imenoval gda. SMOLE ERA-
NJO, poveljnika bar. 15, za pomočni¬
ka superintondanta (dcputy superin-
tendont)v taborišču Peggpz - Lionz,

SVOJCI TUKAJ POKOPANIH BEGUNCEV
se vabijo, da se zglasc v sredo,
13o tlMo ob dveh pop, v bar8 28/2,,
kjer bodo dobili pojasnili o nabavi
nagrobnih spomenikov in se dogovori¬
li, kaj je treba,.storiti, da dobi
kmalu vsak grob dostojen nagrobnik,
Pridejo naj tudi tisti, ki so že sa¬
mi poskrbeli za nagrobnik. Kdor je
zadržan, naj pošlje zastopnika. c

ANGLEŠKI TEČAJ za začetnike se zač¬
ne danes zvečer ob 19 h v ba. 17/7 .

Balah Drevi ob 6.30 h bo v telo¬
vadnici zopet vaja za boks, pod vod¬
stvom angleškega trenerja. Pridite

zanesljivo in točno J

TELOVADNO AKADEMIJO z zelo.
bogatim in pestrim sporedom pri¬
redi tukajšnja slov. mladina v
gledališki dvorani v petek in v
nedeljo ob 8 uri zvečer. Vstop¬
nina običajna.

IZGUBIL OEM žepni nož. Vr¬
niti v b,19/24,
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MADRID, štirideset oborože¬

nih španskih republikancev se jp
prebilo iz Francije čez mejo v *-
Španijo, da bi tam vršili sabo¬
tažo. 37 od teh jih je takoj za¬
jela španska policija. Ti repu¬
blikanci so bili šolani v Fran¬
ciji v posebni šoli za .izvrše-

■vanje sabotaže,

RIM. Dr, Herzog 'jeruzalemski
veliki rabin jo bil pri papežu
sprejet v privatni avdijenci,Za¬
hvalil se je za pomoč Judom,


